



Обвиняемый в совершении убийства предстанет перед судом.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР совместно с сотрудниками милиции раскрыто особо тяжкое преступление.

Осенью 2007 года в поселке Кез на огороженной территории льнохранилищ ООО «Кезский льнозавод» был обнаружен скелетированный труп человека. Через некоторое время удалось установить личность погибшего. Им оказался житель п. Кез Николай П., который характеризовался удовлетворительно.

Причину смерти потерпевшего удалось установить только через месяц. В результате проведенных специальных экспертиз установлено, что смерть Николая наступила в результате полученного им ножевого ранения. 08.11.2007 г. по факту убийства Николая П. возбуждено уголовное дело.

В ходе предварительного расследования уже 10.11.2007 г. была получена информация, указывающая на причастность к совершению данного преступления некоего Игоря З. 1987 г.р. Стало известно, что в апреле 2007 г. З. демобилизовался из рядов РА, на «гражданке» стал злоупотреблять спиртными напитками, в состоянии опьянения становился агрессивным.

В ходе грамотно и профессионально проведенных оперативно-розыскных и следственных мероприятий удалось получить прямые доказательства причастности Игоря З. к совершению убийства. Подозреваемый был задержан и заключен под стражу. В ходе допроса он дал признательные показания, которые при проведении следственного эксперимента нашли свое подтверждение.

В результате Игорю З. предъявлено обвинение в совершении убийства. Максимальное наказание по ч.1. ст. 105 УК РФ – лишение свободы на срок до 15 лет.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/621690>